

КАДРЫ СЕЛА

Выполняя исторические решения XXV съезда партии и декабрьского (1977 г.) Пленума ЦК КПСС, труженики сельского хозяйства нашего района несут ударную вахту 10-й пятилетки. С горячим одобрением встретили в коллективах животноводческих и полеводческих бригад, механических мастерских Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы». В ответ на него приняты на нынешний, третий год пятилетки повышенные социалистические обязательства. Трудящиеся производственного объединения «Родина» поставили перед собой задачу увеличить валовое производство зерна, картофеля, молока, мяса, яиц. А задание трех лет текущей пятилетки по продаже государству зерна, мяса, яиц выполнить к первой годовщине новой Конституции СССР — к 7 октября 1978 года.

Центральная роль в успешном решении этих задач принадлежит кадрам всех звеньев. Выступая на Всесоюзном семинаре по изучению опыта работы партийных организаций Ростовской области, товарищ Л. И. Брежнев отмечал: «Партия рассматривает работу с кадрами на селе как неотъемлемую составную часть своей аграрной политики. Теперь, когда колхозы и совхозы насыщаются современной мощной техникой, все шире разворачивается химизация и мелиорация земель, уровень квалификации кадров, их умение вести производство на основе достижений науки и передового опыта приобретают огромное значение для развития сельского хозяйства, повышения эффективности и качества».

Одним из ярких доказательств того большого внимания, которое уделяет Коммунистическая партия кадрам села, явилось постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по стимулированию перехода специалистов сельского хозяйства на работу руководителями отделений, бригад, ферм и других подразделений среднего звена в колхозах и совхозах».

За последние годы в нашем районе заметно улучшился состав сельскохозяйственных кадров. Сейчас в 5 хозяйствах специализированного объединения «Родина» трудится 320 специалистов с высшим и средним специальным образованием. Постоянно улучшается качественный состав руководящих кадров, непосредственных организаторов производства, в частности, среднего звена — бригадиров, заведующих фермами, механическими мастерскими и машинными дворами. Многие из них уже зарекомендовали себя умелыми организаторами производства, воспитателями коллективов. В совхозе «Осьминский» в числе таких называют бригадира полеводческой бригады Порече Марью Савоськину, в «Родине» — бригадира Высокотской фермы Нину Киверову и бригадира полеводческой бригады Савиновщина Ирину Никулину. Все они выпускники сельскохозяйственных институтов.

Серьезное внимание уделяется в объединении «Родина» заочному обучению руководителей среднего звена — практиков, людей чутких к техническому прогрессу, способных внедрять на практике все новое, умело направляющих социалистическое соревнование. Заканчивает заочное отделение сельскохозяйственного техникума одна из лучших

бригадиров полеводческой бригады района В. Ф. Иванова, учится в техникуме бригадир ферм Монастырек и Вороново совхоза «Родина» Мария Яковлева и другие.

Широко привилась и такая форма повышения квалификации специалистов, как обучение их с отрывом от производства на факультетах при сельскохозяйственных институтах. Только в прошлом году повысили знания таким образом 33 специалиста, кроме того, 6 человек прошли обучение в Ленинградской школе управления сельским хозяйством. Они составляют резерв руководителей среднего звена. Большие возможности получить новые знания предоставляет специалистам созданный в объединении «Родина» и вот уже третий год функционирующий университет передового опыта сельскохозяйственного производства. При учебном пункте районного объединения «Сельхозтехника» ежегодно повышают квалификацию мастера машинного доения, скотники-пастухи, кочегары. С этого года впервые организован выездной класс для обучения животноводческих кадров непосредственно в хозяйствах.

Однако в обучении и подготовке кадров села немало и недостатков. Учебные группы пока комплектуются с трудом и только потому, что руководители отдельных хозяйств, партийные и профсоюзные организации все еще недооценивают значение повышения квалификации кадров. Недопустимо мало обращается внимания на повышение классности, в частности, механизаторов. Практически только на бумаге существует во всех совхозах объединения «Родина» и в этом году агроусебуч. Совхозы с нежеланием отправляют на учебу с отрывом от производства механизаторов.

Большие задачи решаются в 10-й пятилетке на полях и фермах нашего района. Высокая квалификация кадров делает более целеустремленной борьбу трудовых коллективов за безусловное выполнение намеченных рубежей. Практика показала, что на тех фермах, в тех бригадах, где трудятся высококвалифицированные кадры, коллективы которых возглавляют грамотные специалисты, значительно лучше качественные и количественные показатели. И долг руководителей совхозов объединения «Родина», партийных и профсоюзных комитетов проявлять повседневную заботу о повышении профессионального и политического уровня кадров села, подбирая специалистов на посты руководителей среднего звена, направлять людей, способных, авторитетных организаторов, помочь каждому овладеть навыками управления и воспитательной работы с людьми. На это нацеливает и постановление бюро городского комитета КПСС, принятое в конце февраля.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 48 (7163)

Вторник, 7 марта 1978 года

Год издания 34-й
Цена 2 коп.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!



Среди лучших своих производственниц мастер бригады № 4 швейного объединения «Маяк» Л. Н. Соловьева называет молодую швею Людмилу Кирпичникову (на снимке). План января и февраля этого года она перевыполнила в среднем на 12 процентов при хорошем качестве.

Фото Ю. Терентьева.

ПРЕОДОЛЕВ ТРУДНОСТИ

Напряженным был февраль для коллектива цементного завода. Но, несмотря на создавшиеся трудности, цементники успешно завершили февральскую программу.

План по производству валовой продукции выполнен на 100,5 процента, реализовано сверхплановой продукции на 20 тысяч рублей.

Хороших результатов добился коллектив цеха «помол». Произведено дополнительно 2,239 тонн известняковой муки. Рабочие цеха «обжиг» на 239 тонн перекрыли задание по производству клинкера.

В. ВЛАДИМИРОВА.

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО

С высоким напряжением трудился коллектив механизированного лесхоза над завершением февральской производственной программы. Благодаря улучшению организации труда, а на этой основе повышению его производительности успешно выполнен план производ-

ства валовой продукции и ее реализации.

Наибольший вклад в завершение месячного задания внес коллектив цеха ширпотреба. Рабочие выпустили продукции на 47 тысяч рублей вместо запланированных 42 тысяч. Выполнение плана реализации составило 111,9 процента. Здесь можно отметить опытных мастеров своего дела, которые задают тон в социалистическом соревновании, таких как З. И. Ефимова, М. С. Изотова, выполнивших плановое задание более чем на 130 процентов, а также бригады станочников Н. П. Петрова и В. В. Васильева. Высокопроизводительно трудились на вывозке древесины шоферы М. Г. Веремейчик и В. И. Голованов. Свое задание они выполнили более чем на 115 процентов.

Н. ПОЛОНЕИЧИК, старший экономист механизированного лесхоза.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ

9 марта в ГК КПСС состоится очередная семинар политинформаторов. Начало в 17 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

ДАНЫ НАПРАВЛЕНИЯ В РАБОТЕ

Организационный отдел и партийная комиссия ГК КПСС провели очередное совещание с секретарями партийных организаций ряда городских предприятий. На нем обсужден ряд вопросов, направленных на дальнейшее повышение уровня организационно-партийной работы в первичных организациях. Перед секретарями выступили заведующий орготделом Г. Г. Михайлов, его заместитель В. А. Плешаков, председатель партийной комиссии А. П. Екимов, главный бухгалтер горкома КПСС Н. П. Рокотова.

Подобное совещание провел отдел пропаганды и агитации ГК КПСС с секретарями школьных партийных организаций.

ЖИЗНЕННО ВАЖНЫЕ ДЕЛА

Партийное бюро цеха резиновой обуви регенератного завода на заседании обсудило актуальные и необходимые для коллектива вопросы. Заслушан отчет партгруппы В. А. Евсюк об организаторской работе по разъяснению и пропаганде в бригаде (бригадир Т. В. Леонова) Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Докладчик рассказала о работе политинформаторов бригады, агитаторов, всей партгруппы по организации социалистического соревнования в бригаде.

Вторым вопросом повестки был отчет коммуниста Г. Н. Логутенко.

На заседании также утверждены личные творческие планы инженерно-технических работников цеха.

ВСЕМИ СРЕДСТВАМИ И ФОРМАМИ

Одной из самых активных и инициативных в лекционной пропаганде зарекомендовала себя секция литературы и искусства городской организации общества «Знание» под руководством коммуниста М. Н. Хайкиной. Члены секции практикуют коллективные выходы. Так, на цементном заводе одновременно побывали четыре лектора. С рассказом о творчестве Сергея Есенина в цехе контрольно-измерительных приборов и автоматики выступила Л. А. Ходжаева, в общежитии Ю. В. Сазонов говорил о В. М. Шукшине, Е. С. Дмитриков в механическом цехе выступила с лекцией «Образ В. И. Ленина в скульптуре». Лекция М. Н. Хайкиной «Героизм женщин на фронтах Великой Отечественной войны» с показом диафильмов была тепло воспринята труженицами лаборатории.

СООБЩЕНИЕ

о выборах в Сланцевский городской Совет народных депутатов 5 марта 1978 года по избирательным округам №№ 125, 158

В выборах депутатов Сланцевского городского Совета народных депутатов приняло участие 100 процентов от общего числа избирателей.

За кандидатов в депутаты голосовало 100 процентов от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Бюллетеней, признанных недействительными на основании статьи 108 положения о выборах, не оказалось.

Исполнительный комитет.

СПИСОК

депутатов Сланцевского городского Совета народных депутатов, избранных 5 марта 1978 года

ЛУКЪЯНОВ Александр Иванович — секретарь парткома совхоза «Сланцевский» специализированного производственного объединения «Родина» — по избирательному округу № 158.

ПЕТРОВА Эльвира Викторовна — заместитель директора по воспитательной работе средней школы № 11 — по избирательному округу № 125.

Исполнительный комитет.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

□
ДЛЯ МОЩНЫХ
ДОМЕН

На две недели раньше срока получен первый полуфабрикат на второй технологической линии фабрики окомкования Днепровского горно-обогатительного комбината, строительство которого завершается близ Кременчуга (Полтавская область). Полным ходом идет наладка оборудования гигантской обжиговой печи, где будут получать окатыши. Эти прочные шарики величиной с лесной орех — лучшая «пища» для доменных печей. Мощность нового комплекса — три миллиона тонн продукции в год. Управление сложным технологическим процессом будет осуществляться с помощью электронно-вычислительной техники с центрального пульта. Комплекс оснащен эффективными пылеулавливающими устройствами, обеспечивающими практически стопроцентную очистку воздуха.

Эстафету строителей сейчас принимают эксплуатационники. Освоение сложного оборудования они начали вместе с его монтажом. Обогагатели обязались досрочно освоить проектную мощность нового комплекса и уже в нынешнем году произвести сверх плана 12 тысяч тонн окатышей.

РАБОЧИЕ МЕНЯЮТ
ПРОФЕССИЮ

ГОРЛОВКА (Донецкая область). Вдвое меньше рабочих, чем обычно, спустилось на сорок первый участок шахты, имени Калинина объединения «Артемголь». Но добыча от этого не уменьшилась. Получена прибавка в 20 тонн угля за сутки. Такие перемены принес новый щитовой агрегат, преобразивший труд горняков. Сменили профессию забойщики, доставщики леса — они стали механизаторами. (ТАСС)



ВИЛЬНЮС. Одними из первых в Литве бесплатными учебниками из библиотечных фондов школ стали пользоваться учащиеся средней школы № 7. Здесь уже накоплено почти 35 тысяч учебников, которые ребята бережно хранят и весной передают младшим товарищам.

Руководствуясь Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О переходе на бесплатное пользование учебниками учащихся общеобразовательных школ», государство только в Литве будет ежегодно выделять на их выпуск около 1,5 миллиона рублей в год. **НА СНИМКЕ:** заместитель директора вильнюсской средней школы № 7 Р. Тукерис и заведующая библиотекой Я. Вильчинскене готовят к выдаче новую партию учебников. Фотохроника ТАСС

ГОРОДСКОЙ комитет КПСС придает первостепенное значение при подготовке и воспитании секретарей первичных партийных организаций, их заместителей, ведающих идеологическими вопросами. Из вновь избранных секретарей и их заместителей 50 процентов имеют высшее образование. Большинство избираются на эти должности неоднократно, имеют опыт идеологической работы в коллективах.

Совершенствуется учеба идеологического актива. Намечается тенденция на специализацию. Например, из 226 политинформаторов по вопросам политической жизни страны выступают 36, по вопросам международной жизни — 125, по проблемам экономики — 35.

В центре внимания находится повышение роли руководящих и инженерно-технических работников в идейной закалке трудовых коллективов. Широкое приобщение руководителей и специалистов к идейно-воспитательной работе невозможно без повышения их политического уровня, усилено внимание к организации учебы их. За последние два года 50 руководителей занимаются в школе партийно-хозяйственного актива при горкоме КПСС, 133 работника закончили университет марксизма-ленинизма.

При подборе активистов парткомы зачастую интересуют прежде всего образованием, но не его идейно-теоретический уровень. Именно поэтому в некоторых коллективах, насчитывающих десятки человек в идеологическом активе, некому прочитать на хорошем уровне лекцию, провести беседу. В воспитании и обучении резерва идеологических кадров значительная роль университета марксизма-ленинизма, сейчас на отделениях политинформаторов по экономической политике КПСС, научного атеизма и научного коммунизма занимают 163 человека. А за последние два года в университете получили высшее образование в системе партийной учебы 133 человека. Но не все подготовленные университетом идеологические кадры в должной мере используются на предприятиях. К примеру, в строительном тресте № 63 в 1977 году закончили обучение на отделении политинформаторов по международным проблемам В. В. Архипов, Г. А. Игнатьева, Г. Н. Страшко, но на пропагандистской работе ни один из них не используется.

РУКОВОДСТВУЯСЬ постановлением ЦК партии «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС», городской комитет партии разработал и осуществляет на практике меры по дальнейшему развитию марксистско-ленинского образования коммунистов и беспартийных, обогащению содержания учебы, повышению ее идейного уровня. В настоящее время в системе партийной учебы занятия ведут 153 коммуниста. Из них 46 имеют пропагандистский стаж свыше 10 лет, 39 — от четырех до 10 лет и лишь 8 пропагандистов работают первый год.

Улучшился состав и комсомольских пропагандистов. Из 49 руководителей комсомольских школ и кружков — 39 коммунисты, 33 имеют высшее образование, большинство имеют богатый опыт пропагандистской работы.

Важное значение для повышения пропагандистского мастерства имеют постоянно действующие городские семинары. Но надо отметить, что еще не все партийные организации обеспечивают явку пропагандистов на семинары. В текущем учебном году редко бывают на семинарах пропагандисты

совхоза «Старопольский», объединения грузового автотранспортного предприятия, комбината строительных материалов. На этих предприятиях и занятиях проходят регулярно, на низком идейно-теоретическом уровне.

Накоплен определенный опыт деятельности кабинетов политического просвещения, работающих на общественных началах. Например, кабинет политического просвещения строительного треста № 63 (заведующая А. П. Быкова) обеспечивает пропагандистов не-

снижение материалоемкости выпускаемой продукции» обобщил опыт работы ремонтно-монтажной бригады шахты «Ленинградская» и показал пути повышения эффективности ремонтно-монтажных работ.

Написание и защита рефератов для наших пропагандистов и слушателей дело сравнительно новое и очень важно, что первый опыт оказался положительным.

Вместе с тем в организации политической учебы были допущены

Партийная работа: инициатива, поиск, результат

НА УРОВЕНЬ
НОВЫХ ЗАДАЧ

Создание в каждом коллективе атмосферы для работы дружной, творческой, работы в полную меру сил и способностей требует комплексного подхода ко всему делу воспитания, то есть обеспечения тесного единства идейно-политического, трудового и нравственного воспитания с учетом особенностей различных групп трудящихся.

необходимыми учебными пособиями, распространяет передовой опыт, помогает устранить недостатки, организует открытые занятия. Проведена общественная аттестация пропагандистов. Много делается для усиления связи теории с практикой кабинеты политического просвещения регенератного завода и совхоза «Родина». Они регулярно и подробно информируют своих пропагандистов о всех сторонах жизни передовых коллективов, дают им богатый справочный материал о работе цехов и предприятий в целом.

Повысилась личная ответственность пропагандистов за порученное дело, возросла их роль в идеологическом обеспечении выполнения плановых заданий и социальных обязательств. Например, руководитель начальной политшколы шахты имени С. М. Кирова С. А. Коваленко в прошлом учебном году помогла бригадир горнорабочих очистного забоя В. В. Никифорову обосновать обязательство бригады. И в результате анализа работы первых месяцев пришли к выводу, что бригада может к 7 ноября 1977 года выполнить план двух лет пятилетки по добыче сланца. Бригада Никифорова приняла такое обязательство и призвала шахтеров других шахт последовать ее примеру.

Пропагандист передвижной механизированной колонны № 102 Я. Я. Богданов помог бригадиру каменщиков В. Г. Баранкову разработать экономически обоснованные социалистические обязательства в честь 60-летия Великого Октября. Бригада, взвесив все свои возможности, решила задание двух лет пятилетки выполнить в августе 1977 года. Пропагандист внимательно следил за работой своих слушателей, оказывал содействие в лучшей организации труда, помогал находить и использовать резервы повышения производительности труда. Совместные усилия увенчались успехом. 28 августа бригада рапортовала о выполнении плана двух лет.

На шахте «Ленинградская» руководитель теоретического семинара В. П. Казначеев внедрил в учебный процесс написание слушателями рефератов по узловым проблемам современности. Так, слушатель А. В. Тишкин написал реферат на тему «Роль социалистического соревнования в борьбе за повышение эффективности и качества работы», М. П. Иванов — в реферате «Рациональное использование материальных ресурсов и

и существенные недостатки. Партийное бюро пассажирского автопредприятия (секретарь А. И. Волков) выпустило из-под контроля вопросы партийной и комсомольской учебы. Созданные в начале учебного года политшколы и комсомольский кружок в середине года распались. Нерегулярно проходили занятия в начальной политшколе мясокOMBината. Здесь не была выполнена учебная программа, итоговое занятие не проведено. Были срывы занятий в политшколах комбината «Стройдеталь», совхоза «Старопольский», лесокOMBината.

Подготовка к нынешнему учебному году проходила в обстановке трудового и политического подъема, вызванного подготовкой к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции и принятием новой Конституции СССР. Эти важнейшие события в нашей стране обусловили изменения в учебных программах. В октябре во всех звеньях партийной и комсомольской учебы состоялись занятия по изучению доклада тов. Л. И. Брежнева «О проекте Конституции (Основного Закона) Союза Советских Социалистических Республик и итогах его всенародного обсуждения», в ноябре и декабре по изучению доклада товарища Л. И. Брежнева «Великий Октябрь и прогресс человечества». С января 1978 года в основном все политшколы и семинары продолжают изучение материалов XXV съезда КПСС по двухгодичным программам. Одиннадцати политшколам рекомендовано изучение курса «Конституция развитого социализма».

Сейчас перед партийным активом стоит одна главнейшая задача — усиление роли пропагандистов в нравственном воспитании трудящихся. Все пропагандистские мероприятия, весь ход партийной учебы должны активно влиять на формирование у слушателей высоких моральных качеств. С этих позиций будут оцениваться итоги учебного года в целом.

ВОРГАНИЗАЦИИ устной агитации особое внимание обращается на повышение ее идейного уровня и укрепление связи с жизнью, с практическими делами. Главным содержанием всех политических выступлений перед трудящимися была и остается пропаганда решений XXV съезда КПСС, Пленумов ЦК КПСС, разъяснение вопросов внешней и внутренней политики нашего государ-

ства, практических задач, стоящих перед страной, областью, районом. И необходимо, чтобы в этой работе принимали активное участие руководящие кадры, чтобы их политическое слово сочеталось с повседневной практической заботой о людях, об условиях их труда и отдыха, об удовлетворении их материальных нужд и духовных запросов.

Частично эту проблему удалось решить. Только в группы докладчиков партийных комитетов входит около 50 руководящих работников. Группа докладчиков ГК КПСС, состоящая из 25 человек, и группа штатных лекторов горкома ежегодно читают для населения около 350 лекций и докладов. Разъяснительную работу в массах ведут докладчики ГК КПСС, парткомов крупных предприятий, а также политинформаторы при первичных партийных организациях — всего около 280 человек.

Эффективность массово-политической работы во многом зависит от дифференцированного подхода к различным группам населения. Это настоятельные требования жизни. Особого внимания требует к себе молодежь. Долг ответственных работников, специалистов народного хозяйства — чаще встречаться с рабочей и учащейся молодежью, выступать перед нею с докладами и информацией. В общезнание «Молодежное» выступает с лекциями управляющий строительным трестом № 63 В. П. Громов (последняя лекция его была на тему «Новая Конституция СССР — Основной Закон нашей жизни»), председатель построчного комитета профсоюза И. К. Демиденков — с лекцией «КПСС — вдохновитель и организатор победы Великой Октябрьской социалистической революции». В общежитии техникума выступил директор Н. А. Лакеев с лекцией «Конституция СССР — величайший политический документ нашего времени». В общежитии цементного завода выступили заместитель главного инженера С. И. Шенкер «Об охране окружающей среды в свете новой Конституции СССР».

МОГУЧЕЕ средство повышения трудовой активности и инициативы трудящихся, улучшения всей хозяйственной деятельности — социалистическое соревнование. Ведущее место в нем занимает движение за коммунистическое отношение к труду. В нем участвуют сейчас 12.792 передовых рабочих, инженеров, техников, служащих района, 6.230 труженникам присвоено звание «Ударник коммунистического труда». Примечательно, что инициаторами добрых начинаний являются, как правило, коммунисты.

Вместе с тем в развитии социалистического соревнования, в руководстве им партийными и профсоюзными организациями есть существенные недостатки. Одна из основных причин формализма в соревновании — слабое участие в его организации командиров производства и руководителей, неоперативное информирование трудящихся о новых починах и инициативах, родившихся в трудовых коллективах.

К сожалению, на сегодняшний день лекторов общества «Знание», выступающих по данной тематике, можно перечесть по пальцам. Существует острая необходимость количественного и качественного увеличения состава лекторов по указанной тематике с тем, чтобы активнее пропагандировать научнотехнические и экономические знания, передовой опыт соревнования.

Организация обеспечения соревнования сейчас, как никогда, требует самого тесного взаимодействия партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, администрации при усилении руководства и координации их деятельности со стороны партийных комитетов. На это нас нацеливает и Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развертывании социалистического соревнования в 1978 году».

В. ИЛЬИНА,
секретарь ГК КПСС.

ВСТРЕЧА С ГЕНЕРАЛОМ

В ряде учебных заведений и промышленных предприятий города с военно-политическим обзором выступил лектор областной организации общества «Знание» генерал-майор в отставке П. Н. Бибииков. С большим интересом слушали лекцию прославленного ветерана войны учащиеся школы № 10, СГПТУ-215, горняки шахты «Ленинградская». П. Н. Бибииков выступил и на вечере отдыха ветеранов войны и труда в Доме культуры горняков.

Коммунист с 1922 года, Павел Никонович Бибииков храбро сражался с фашистами в 19-й

гвардейской дивизии, участвовал в разгроме японских милитаристов, закончил две академии: имени Фрунзе и Генерального штаба. Родина наградила его более чем десятью боевыми орденами и многими медалями, в том числе пятью орденами Красного Знамени. Сейчас Павел Никонович читает лекции слушателям Военно-медицинской академии, проводит беседы в производственных коллективах города и области, рассказывает о военно-политическом положении в мире, об успехах борьбы КПСС за мирное сосуществование, о новых системах оружия в армиях капиталистических стран.

ВАШ СВОБОДНЫЙ ЧАС

ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ

Впервые Дом культуры горняков устроил праздник проводов русской зимы. В подготовке торжества приняли участие работники отдела культуры горисполкома, шахты имени С. М. Кирова, райпо, Сланцевского горторга, столовой № 1 комбината общественного питания, участники художественной самодеятельности Дома культуры горняков. Русские тройки для проведения праздника выделили совхоз «Сланцевский» и управление жилищно-коммунального хозяйства производственного объединения «Ленинградсланец».

...Все было готово к празднику. Из репродуктора звучали русские народные песни, играл духовой оркестр. И вот звучит призывный сигнал. На площадь въезжает русская тройка. В санях — Зима в красивом белом наряде. Роль ее исполнила заведующая детским сектором Дома культуры горняков Л. С. Лыкина. Вместе с Зимой приехали зимние месяцы — Декабрь, Январь, Февраль. Их роли исполнили участники театрального коллектива.

Вместе с месяцами Зима поднимается на эстраду и приветствует стихами и низким поклоном сланцевчан. А затем, обращаясь к присутствующим, говорит: «Сегодня вы все у меня в гостях. А гости по русскому обычаю положено делать подарки. Примите же первый подарок». И фольклорный хор Дома культуры горняков исполняет русские народные песни «Ой ты, зимушка-зима» и «Блины».

А какое народное гуляние обходится без плясок?! Зима объявляет конкурс на лучшее исполнение русской пляски, победителям его вручает призы.

Потом ведущая объявляет, что на праздник идут Дед Мороз и Снегурочка. Это участники театрального коллектива И. Савенкова и М. Рыбаков. Они подвезают к эстраде на русской тройке, вместе с танцевальным коллективом «Калинка» исполняют танец «Валенки».

А вот и Весна с весенними месяцами. В роли Весны — участница вокального ансамбля «Гвоздика» Г. Васильченко. Весна и весенние месяцы поднимаются на сцену, где их встречают хлебом и солью.

...Веселье продолжается. Радостную, шумную толпу собрали вокруг себя ведущая Т. И. Пюссе. Она устроила состязание в силе, ловкости и находчивости. Одни достают призы со столба, другие соревнуются в беге на одной лыже, третьим по душе комический футбол со связанными ногами, перетягивание каната, бег в мешках.

Праздник закончился катанием детей на русской тройке. Люди долго не покидали место гулянья, пили горячий чай, ели блины и веселились.

А. СЕРОВА,
обществ. корр.



Заслуженным авторитетом и уважением в коллективе цеха резиновой обуви регенератного завода пользуется смазчица Любовь Васильевна Беляева. Второй созыв подряд она избирается депутатом городского Совета народных депутатов. Активную общественную работу ведет она и на своем предприятии в совете ветеранов войны.

В 1943 году добровольно вступила она в Советскую Армию. Служила в пограничных войсках, награждена медалью «За оборону Ленинграда».

На регенератном заводе Любовь Васильевна работает более десяти лет. Постоянно из года в год подтверждает звание ударника коммунистического труда. Наставник молодежи.

НА СНИМКЕ: Л. В. Беляева.
Фото Ю. Терентьева.

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

В ПОСЛЕДНИЕ годы в животноводстве страны происходят большие изменения. Они характерны и для нашего района. Только за минувшую пятилетку и два года текущей в совхозах специализированного объединения «Родина» немало сделано для перевода животноводства на промышленную основу. Построены крупные животноводческие фермы и комплексы в Замощье и Шакицах (совхоз «Старопольский»), во Второе и Загрявье (совхоз «Сланцевский»), реконструированы старые дворы — в Поречье и Овсище («Осьминский»), в Переборе, Попковой Горе, Выскатке, Кушеле («Родина»), почти все телятники в «Авроре». На всех молочных фермах внедрена передовая технология доения коров, на многих установлены молокопроводы, механизирована раздача кормов, система навозоудаления.

Государство на все эти мероприятия выделяет совхозам ежегодно большие средства и вправе ждать от них большей отдачи. Она должна выражаться в росте поголовья животных и их продуктивности, увеличении поставок продуктов животноводства. Однако в совхозах объединения «Родина» продуктивность молочного стада по-прежнему растет очень медленно. В целом по объединению за минувшие два года текущей пятилетки надо от каждой фуражной коровы по сравнению с 1975 годом выросло всего на 97 килограммов молока и составили в прошлом году 2.899 килограммов. А в «Старопольском» она даже снизилась на 74 килограмма. Согласно же пятилетнему плану продуктивность каждой коровы на конец 1977 года должна была составить 3.050 килограммов молока.

Каковы же основные тому причины? Одна из них — слабая работа по воспроизводству, сокращению яловости коров. В прошлом году, например, количество яловых коров в целом по объединению составило 20 процентов, а выход телят от 100 коров — только 79 процентов, что на 2 процента ниже, чем в 1976 году.

Эти показатели ниже и средних областных, а в отдельных хозяйствах СПО «Родина» они не поднимаются и до средне-районных. К примеру, в совхозе «Осьмин-

ский» от каждых из 100 коров получено всего по 63 теленка, а яловых коров было 32 процента. Особенно подвели хозяйство животноводы ферм Овсище (бригадир Е. Ф. Сопяк) и Поречье (бывший бригадир М. А. Рыбинская), получившие соответственно по 51 и 58 телят от каждых ста коров.

НЕДОЧЕТЫ НЕ СПРЯЧЕШЬ ЗА ТРУДНОСТИ

Низкий уровень воспроизводства стада и в «Старопольском», где выход молодняка составил 79 процентов, а на ферме Кологриво (бригадир В. М. Ильина) — 65,4 процента. Старопольцы не выполнили даже наметки по поголовью дойного стада: на 1 января текущего года в хозяйстве не хватало 40 коров. И не случайно животноводы этого совхоза не сумели выполнить планы ни валового производства молочной продукции, ни сдачи ее государству.

Что кроется за этими цифрами и фактами? Прежде всего отсутствие со стороны руководителей и зоветспециалистов этих хозяйств должного контроля за ходом воспроизводства стада. Зоветспециалисты видят оправдания в слабой кормовой базе, плохом качестве кормов.

Если говорить о качестве кормов, то оно в «Старопольском» и «Осьминском» действительно низкое. К примеру, в «Осьминском» было заложено более 50 процентов силоса с повышенным содержанием масляной кислоты и около 70 процентов сена плохого качества. В подобном положении большая доля вины и самих специалистов — слабо следят они за качеством кормов в период их заготовки.

Что же касается количественных запасов фуража, то здесь еще надо посчитать. Животные в этих хозяйствах получают более богатый рацион, чем в «Родине» и «Сланцевском». Но скармливают

ся все корма, в том числе и низкокачественные, в основном без предварительной их подготовки. От случая к случаю получают они микро- и макродобавки, витаминный корм. А поэтому и в «Осьминском», и в «Старопольском» много случаев падежа скота и мертворожденных телят, гинекологических заболеваний коров.

И в «Старопольском», и «Осьминском» постоянно срывается план осеменения коров и телок. Велик процент коров, которые осеменяются спустя 90 дней после отела, тогда как, известно, осеменять коров следует в течение первого месяца после отела.

Но, пожалуй, главная причина кроется в том, что в этих хозяйствах по-прежнему мало уделяется внимания подбору и расстановке техников-осеменаторов, их дублеров, не создаются для них необходимые условия труда.

Не радуют пока прогнозы и на текущий год. В целом по объединению «Родина» задел телят на 1 сентября остается на уровне прошлого года — 53 процента. Такое положение с воспроизводством стада должно было вызвать у руководителей отстающих хозяйств законную тревогу. Но, как показало недавно проходившее в СПО «Родина» совещание по итогам работы техников-осеменаторов за 1977 год, их-то оно как раз меньше волнует. На такое важное совещание в полном составе приехали только зоветспециалисты и техники-осеменаторы из совхоза «Сланцевский». Не было ни одного ветеринара, ни одного осеменатора со «Старопольского». Да и невнятное объяснение главного зоотехника хозяйства Р. И. Гончаренко о причинах срыва планов осеменения телок и коров еще раз подтвердило, что в хозяйстве пока не видят четкой перспективы улучшения положения дел.

Воспроизводство стада было и остается главной составляющей повышения эффективности общественного животноводства. Ее можно обеспечить только более высоким качеством работы руководителей и специалистов совхозов всех рангов, всех животноводов.

А. БЕДОВА.

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

За опытом и знаниями

Фельдшера, работающие в городских и сельских учреждениях здравоохранения Сланцевского района, постоянно повышают свои теоретические знания, расширяют практические навыки. С этой целью для них организуются курсы, семинары, конкурсы.

Учеба, проводимая на базе Сланцевской центральной районной больницы, не единственный источник знаний. За опытом и знаниями медицинские специалисты ездят и в лечебные учреждения других районов области. Например, в настоящее время три фельдшера (два из села и один из здравпункта завода «Сланцы») повышают квалификацию на базе Выборгской центральной районной больницы.

Позаботились депутаты

Постоянная комиссия Сланцевского горсовета по здравоохранению и социальному обеспечению заслушала отчеты заведующих Загрявским, Переволокским и Гостицким фельдшерскими пунктами. Работа их признана удовлетворительной.

Но наряду с положительными моментами в обслуживании населения отмечены и недостатки. Некоторые из них стали возможны в результате того, что помещения выше названных фельдшерских пунктов тесные, не отвечают требованиям сегодняшнего дня.

Учитывая это, комиссия вошла в ходатайство перед исполкомом Загрявского сельского Совета народных депутатов и администрацией совхоза «Сланцевский» о предоставлении медицинским пунктам более просторных помещений.

Как стало известно, Гостицкому фельдшерскому пункту планируется выделить специальное помещение, встроенное в новый жилой дом, строительство которого начнется в Гостицах в этом году.

Курсы старших медсестер

В центральной районной больнице в течение 1977 года работали курсы для старших медсестер и их дублеров по организации здравоохранения. На курсах занималось 48 человек. Они регулярно посещали занятия и на собеседовании показали в своих ответах хорошие знания.

Отличные знания у старших медсестер Л. П. Мельниковой, В. П. Макаровой, А. Н. Трушиной, Н. В. Трусовой, Н. П. Струлевой и других.

Следует отметить, что и слушатели и лекторы отнеслись с полной серьезностью к занятиям. Лекции читали специалисты в своей области по медицинской статистике, по организации и основам Советского здравоохранения, ведению медицинской документации, о роли среднего персонала в лечении больных, об организации санитарного просвещения, правилах санитарно-эпидемиологического режима, организации питания, работе службы снабжения и т. д.

Учеба на курсах поможет старшим медсестрам лучше организовать работу в своих коллективах.

Р. БОРОВОВА,
главная медсестра центральной районной больницы.

Подборку подготовила
И. ПЕРМИНОВА.

Я ГОРЖУСЬ тем, что мне пришлось учиться в первой высшей школе штурманов и летчиков авиации дальнего действия, которой командовал Герой Советского Союза генерал-лейтенант А. Беляков, тот Беляков, который вместе с Чкаловым и Байдуковым совершил героический перелет через Северный полюс в Америку. Именно здесь, в школе, я изучал дальний ночной бомбардировщик, а также самолеты противника, их уязвимые места. В школе я налетал более 200 часов по маленькому и большому маршрутам днем и ночью, совершил 17 прыжков с парашютом.

Первыми моими наставниками были замечательные боевые товарищи лейтенант В. Вишнорев, капитан Я. Токунов — командир

АРМИЯ—ШКОЛА ЖИЗНИ (ВСПОМИНАЕТ ВЕТЕРАН ВОЙНЫ)

эскадрильи, командир полка полковник С. Неоронов. Огромные впечатления остались у меня от встреч с маршалом Руденко и Худяковым, с генералом армии, ныне Маршалом Советского Союза Баграмяном, с дважды героями Советского Союза генералами Молочим и Тараном. Все эти люди были для нас ориентиром в службе. Мы брали с них пример, старались быть в какой-то мере похожими на них.

В боевых действиях я принял участие в составе 210-го гвардейского авиационно-планерного полка, 50-го гвардейского авиа-

ционно-транспортного полка. Но война закончилась, а служба моя продолжалась. Меня назначили на должность старшего диспетчера по перелетам, а потом избрали освобожденным комсоргом авиационного полка. Было мне тогда 20 с небольшим. Я постоянно совершенствовал свои знания, учился в политическом училище в Ленинграде, сам учил молодых воннов, служил политработником в авиационных частях и даже около пяти лет в Арктике.

В Советской Армии я стал коммунистом. Помню хорошо своих рекомендуемых, хотя это было 32

года назад. Очень я в то время гордился, что рекомендации мне дали старшие товарищи: командир полка полковник С. Неоронов, начальник штаба полка подполковник С. Юшкевич, замполит полка подполковник Я. Носочев.

Сейчас, когда вспоминаешь о былом, частенько тоскуешь по авиации, хотя в общей сложности налетал 1.640 часов, 23 раза прыгал с парашютом. А сколько встретил я замечательных ребят, занял настоящих, боевых товарищей, с которыми не расстаюсь и сегодня. В Дни Победы, в годовщину Советской Армии мы встречаемся и вспоминаем о былом.

О. СМЕРНОВ,
ветеран войны, офицер запаса.

ВНИМАНИЕ: ЛИНИЯ СВЯЗИ

У Кингисеппского шоссе проложена подземная междугородная магистраль, которая своей шестидесятиканальной системой связывает наш город со всей страной. Но, к сожалению, не раз бывали случаи аварийного или умышленного заезда транспорта на охранную зону. Они ставили под прямую угрозу эту важную артерию связи. По дорогам на Старополье, Новоселье и Выскатку также проложены кабельные магистрали сельской телефонной связи. Их неоднократно приходилось восстанавливать, потому что гусеничные тракторы совхоза «Родина», мехлесхоза и других организаций выводили их из строя. Некоторые нерадивые трактористы не обращают внимания на столбики кабельной магистрали, особенно в осенне-весенний период, подминают их и едут прямо по трассе.

Кроме кабельных магистралей, по всему району проходят и воздушные линии передач связи, которые также часто повреждаются «силами» сельских механизаторов. За последние два года только в деревне Монастырек Черновского сельсовета было сбито шесть опор воздушных линий, в результате чего каждый раз выводилась из строя высокочастотная система связи.

Подытоживая сказанное, нужно отметить, что наказание за подобные деяния строгое. Указами Президиумов Верховных Советов союзных республик, постановлением Совета Министров СССР от 22 июля 1969 года № 567 установлена уголовная ответственность за нарушение Правил охраны линий связи, повлекшее повреждение кабельной линии междугородной связи. Виновные в этом наказываются лишением свободы на срок до одного года, или исправительными работами на тот же срок, или штрафом до 200 рублей.

Путь на линии связи должен быть закрыт посторонним. Но если все же случилось несчастье (авария), то немедленно следует вызвать ремонтников по телефонам: Сланцы: 2-23-93, 2-20-54; Кингисепп: 2-23-52; Монастырек: 26-540, 26-530; Медвежок: 26-511.

Н. НИКИТИН, линейный монтажник Кингисеппского эксплуатационного узла связи, депутат Черновского сельсовета.

КОМБИНАТ НАДОМНОГО ТРУДА

Необычное предприятие вошло в строй в Бресте. Это комбинат надомного труда. В трехэтажном корпусе, оснащенном современным технологическим оборудованием, размещены швейный, картонажный и другие цеха.

Комбинат позволит трудоустроить свыше 500 пенсионеров, инвалидов и домашних хозяек. Для работающих на дому на 25 процентов повышены расценки, нет норм выработки или определенного рабочего времени. Но их знания, умение и навыки позволяют значительно расширить ассортимент товаров широкого потребления из местного сырья. Надомники уже освоили выпуск десятков видов изделий. В их числе керамика, поделки из древесины, лозы, соломки, льноволокна.

П. СУСИКОВ, корр. ТАСС.

**Редактор
Г. Г. МАНКУИ.**

**Антоние Ильявиче
ТИМОФЕЕВОЙ,**
**Мине Ивановичу
ИВАНОВУ,**
**Ивану Егоровичу
ВИХРОВУ**

Поздравляем с уходом на заслуженный отдых. Желаем хорошего здоровья, благодарим за добросовестный и долготелый труд.

Коллектив сменя № 3 ГГЦ
СПЗ «Сланцы».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 7 МАРТА

8.00 — «Время». Информационная программа. 8.35 — Утренняя гимнастика. 8.55 — «На экране — кинокомедия»: «Моя любовь». Художественный фильм. 10.15 — «Клуб кинопутешествий». 15.00 — Программа телевизионных документальных фильмов «Материнская слава», «Бабушка Зибейда». 15.20 — «Веселые старты». 16.05 — «Валентина Голубева». Телевизионный очерк. 16.30 — Музыка к балету А. Хачатуряна «Спартак». 16.55 — Торжественное заседание, посвященное Международному женскому Дню 8 Марта. Праздничный концерт. Трансляция из Большого театра Союза ССР. 21.00 — Информационная программа. 21.30 — «Театральные встречи». 23.00 — Мелодии и ритмы зарубежной эстрады. По окончании — Новости.

СРЕДА, 8 МАРТА

9.00 — «Поздравляем наших мам». 9.15 — «Сегодня — Международный женский день». 9.45 — «Поэзия». 10.15 — Русские народные песни в исполнении Т. Стрелковой. 10.40 — «Москвичка». Телеклуб. 11.40 — «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика». Худ. фильм. 13.00 — «Цирк! Цирк! Цирк!». Международная программа. 13.40 — Тираж «Спортлото». 13.50 — Программа мультфильмов. 14.20 — Концерт-вальс. 14.45 — «А ну-ка, девушки!». 16.50 — «Что с тобой происходит?». 18.15 — «Голубой огонек». 21.00

**ТРЕСТУ
«СЛАНЦЫМЕЖРАЙГАЗ»
ТРЕБУЕТСЯ**

МЕХАНИК по автотранспорту. 1—1

**ХЛЕБОКОМБИНАТУ
ТРЕБУЮТСЯ**

**КОЧЕГАР,
СЛЕСАРЬ,
КЛАДОВЩИКИ** готовой продукции. 2—1

**СЛАНЦЕВСКОМУ
РАИПО
ТРЕБУЮТСЯ**

на постоянную работу
**ШОФЕРЫ,
ЗАВЕДУЮЩИЙ МАГАЗИНОМ,
ПРОДАВЦЫ,
БУХГАЛТЕР,
БУХГАЛТЕР - КАЛЬКУЛЯТОР.** 3—1

**СЛАНЦЕВСКОМУ
СПЕЦИОТДЕЛЕНИЮ
«СЕЛЬХОЗТЕХНИКА»
ТРЕСТА «ЛЕНАГРОХИМ»
ТРЕБУЮТСЯ**

на постоянную работу
ШОФЕРЫ на автомашину ММЗ-4502,
ТРАКТОРИСТЫ на трактор МТЗ-50,
СЛЕСАРИ-РЕМОННИКИ. Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров. Телефон № 2-77-90. 3—1

— «Время». 21.30 — Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 22.40 — «Танцевальный зал».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 7 МАРТА

17.35 — «Голоса природы». Документальный фильм. 18.00 — Заключительный концерт 5-го Всесоюзного конкурса пианистов. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — Старинные русские романсы». Поет народная артистка СССР Г. Ковалева. Телефильм-концерт. 19.55 — «Собака на сене». Художественный телефильм. 1-я серия. По мотивам комедии Лопе де Вега. 21.00 — Документальный фильм. 21.30 — «Собака на сене». Художественный телефильм. 2-я серия. 22.35 — «Танцует «Березка». Концерт. По окончании — Новости.

СРЕДА, 8 МАРТА

16.30 — Для детей. «Легенда о старом маяке». Мультфильм. 16.50 — «Творчество юных». Концерт к Международному женскому дню 8 Марта. 17.20 — «Собеседник». Тележурнал. 18.05 — Программа короткометражных художественных фильмов (Грузия). «Зонтик», «Музыканты». 18.35 — «Галатеея». Фильм-балет. 19.30 — «Иван Васильевич меняет профессию». Художественный фильм. 21.00 — «Женщины из Камышевой». «Полет». Документальные фильмы. 21.40 — Эстрадная программа. 22.35 — «Весна, весна...». Концерт.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

**Сланцевский горбыткомбинат
ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ**

на изготовление домиков в сады-огороды стоимостью 2.552 рубля 96 копеек (площадь 35 квадратных метров) и стоимостью 1.960 рублей 82 копейки (площадь 24 квадратных метра), блоков оконных двойных без остекления по цене 29 рублей 20 копеек (площадь 1,55 квадратного метра) и одинарных по цене 21 рубль 75 копеек, блоков дверных сплошных площадью 1,81 квадратного метра по цене 21 рубль 10 копеек, под стекло по цене 20 рублей 57 копеек, штакетника строганого по цене 16 копеек за штуку.

За справками обращаться в диспетчерскую горбыткомбината по адресу: ул. 1 Мая, дом № 53. Телефон № 4-14-69. 2—1

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Точность и надежность — такие требования мы обычно предъявляем к часам. Этим требованиям отвечают женские часы «Слава».

Широк их ассортимент: наручные часы, часы-браслеты, часы-кулони.

Разные оттенки циферблатов, алмазная обработка корпусов, создающая игру граней, современные формы выгодно отличают их от других марок. Женские часы «Слава» обладают высокой точностью хода и элегантностью оформления.

Часы «Слава» — приятный подарок женщине к празднику. Их вы можете приобрести в магазине № 28 «Подарки».

**ГОРТОРГ.
1—1**

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Сланцевская нефтебаза доводит до сведения владельцев индивидуального транспорта, что обмен талонов рыночного фонда на все марки бензина будет производиться с 1 марта по 1 апреля в кассе нефтебазы. 2—1

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 7 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». География для учащихся VI классов. 9.30 — «Гермес» и другие». Телефильм. 10.00 — «Взгляд на мир»: «Ноп. Хлеб». 11.15 — 12.40 — Художественный фильм «Актёр Йоллер». 15.15 — Программа передач. 16.05 — «Город на Ангаре». Телефильм. 16.25 — Цв. тел. «Телешкола». «Будь готов!». 21.30 — «Актуальная камера». 21.30 — Цв. тел. Художественный фильм «Время жить, время любить».

СРЕДА, 8 МАРТА

9.45 — Цв. тел. «Детский экран». «Песни маме» (повторение). 10.15 — Цв. тел. Для детей. Художественный фильм «Бронзовая птица», 3-я серия. 11.20 — «Наш Основной Закон». 11.30 — На экране — «Эстонский телефильм». «Все, о чем мечтала», «Слово о Лейде Пейпо». 12.45 — Цв. тел. Для детей. Мультфильмы «Комаров», «Зайчишка заблудился», «Сказка про колобок». 13.15 — Полчаса труженикам села. 13.45 — «Исключение из правил». 14.05 — «Мужчины о женщинах». 14.35 — Цв. тел. Художественный фильм «Раб любви». 16.05 — Цв. тел. Чемпионат СССР по баскетболу: «Калев» (Таллин) — «Жальгирис» (Каунас). Трансляция из спортхолла «Калев». 17.50 — Реклама. 17.55 Цв. тел. «Детский экран». «Мам и бабушкам». 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — Цв. тел. Мелодии из оперетт. 22.35 — Цв. тел. «Новая книга стихов». В. Хярм. «Стихи, баллады и кое-что о Маргарете». 22.55 — 23.20 Концерт. «Время уходит, радости остаются».

ЧЕТВЕРГ, 9 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — Цв. тел. «Телешкола». «Кто и что?». 9.20 — «Теодор Залькала». Телефильм. 15.25 — Программа передач. 15.30 — «Схватка». Фильм о спорте. 16.30 — «Город

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Магазины торго рады встретить вас и предложить праздничные наборы, сувениры и подарки.

Промтоварные магазины № 4 («Радуга»), № 8 («Ландыш»), № 17 («Октябрьский»), № 23, 51 («Хозтовары»), № 22, 26 («Детский мир»), № 28 («Подарки»), № 45 (универмаг) и № 55 («Ромашка») 7 марта работают с продленным на 1 час днем.

Приглашаем вас посетить магазины и заблаговременно сделать необходимые покупки к празднику.

**ГОРТОРГ.
2—2**

**СЛАНЦЕВСКИЙ
КОМБИНАТ
«СТРОЙДЕТАЛЬ»**

приглашает на работу

**БЕТОНЩИКОВ,
КРАНОВЩИКОВ** мостовых и башенных кранов,
**ЭЛЕКТРИКОВ,
КОЧЕГАРОВ,
СЛЕСАРЕЙ** по ремонту технологического оборудования,
СТОЛЯРОВ и **УЧЕНИКОВ
СТОЛЯРОВ.**

Обращаться в отдел кадров комбината. 10—5

Выражаем сердечную благодарность всем соседям и знакомым, выразившим соболезнование и принявшим участие в похоронах нашего любимого отца и мужа Зеленкова Владимира Васильевича.
Жена, дети.

Сердечно благодарим за помощь и поддержку коллективы ВГСО, управления и МСС СПЗ «Сланцы», редакцию газеты «Знамя труда», друзей, соседей по улицам Сосновая и Загородная, разделивших горе утраты нашего дорогого и любимого отца и мужа Черстова Николая Михайловича.

Семья Черстовых.

Кино

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 7 марта — новый цветной широкоэкранный кинофильм «Судьба». (Две серии). Начало в 17, 20 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 7 марта — новый цветной художественный фильм «Вооружен и очень опасен». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 22 часа. 8 марта — «Вооружен и очень опасен». Начало в 12, 14, 16, 18, 19.50, 22 часа. Для детей. «Садись рядом, Мишка!». Начало в 10 часов.

Вкладчиков сберегательной кассы 6889/01, находящейся при отделении связи на улице Заводская, дом № 1, которые не предъявили сберегательные книжки для проверки, просим в обязательном порядке в ближайшие дни посетить данную сберкасса.

Центр сберкасса.

**СПМК-251
ТРЕСТА № 37**

ТРЕБУЮТСЯ

ПРОРАБ, имеющий допуск на право производства работ по строительству сетей газопроводов,

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ 5—6-го разрядов (оплата сдельно-премиальная),

НАЧАЛЬНИК плано-производственного отдела,
КАССИР.

Обращаться по адресу: Сланцевское шоссе, дом № 7-а. Телефон 2-23-45.

5—3

**СЛАНЦЕВСКОМУ
ЛЕСОКОМБИНАТУ**

срочно требуются

**ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР,
ЭЛЕКТРИКИ,
АВТОСЛЕСАРИ,
ЛЕСОРУБЫ,
ЭЛЕКТРОПИЛЬЩИКИ,
РАМЩИКИ,
ГРУЗЧИКИ.**

Обращаться в отдел кадров. 3—3

**СЛАНЦЕВСКОМУ
ДОРОЖНОМУ
РЕМОННО-
СТРОИТЕЛЬНОМУ
УПРАВЛЕНИЮ**

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
**ЭКСКАВАТОРЩИКИ,
ТРАКТОРИСТЫ,
РАБОЧИЕ (мужчины).**

Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 21, Сланцевское ДРСУ. 3—3

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Ленуприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректор Никифорова Н. А. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13 100. Заказ 757.